



## **Δρ. Διονύσιος Δ. Γεροντογιάννης**

Ο Διονύσιος Δ. Γεροντογιάννης είναι Διδάκτωρ του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων, της Σχολής Επιστημών της Διοίκησης, του Πανεπιστημίου Αιγαίου.

Την παρούσα περίοδο αποτελεί Διδακτικό Προσωπικό στο Ελληνόφωνο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ.) με τίτλο “Executive Master of Business Administration (eM.B.A.)” του Πανεπιστημίου Αιγαίου, διδάσκοντας το μάθημα “Διαχείριση Κρίσεων και Συγκρούσεων”. Παράλληλα διδάσκει ως Συμβασιούχος Διδάσκων, στο Ελληνόφωνο Διδρυματικό Διατμηματικό Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (Δ.Δ.Π.Μ.Σ) με τίτλο “Εφαρμοσμένη Επιχειρησιακή Έρευνα και Ανάλυση”, της Σχολής Μηχανικών Παραγωγής και Διοίκησης του Πολυτεχνείου Κρήτης σε συνεργασία με τη Στρατιωτική Σχολή Ευελπίδων, τα μαθήματα “Επιχειρησιακή Ανάλυση Συγκρούσεων και Κρίσεων, I & II”. Επίσης, αποτελεί Συνεργαζόμενο Εκπαιδευτικό Προσωπικό (Σ.Ε.Π.) και Συντονιστής Θεματικής Ενότητας, στο Αγγλόφωνο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ.) με τίτλο “Enterprise Risk Management” του Ανοικτού Πανεπιστημίου Κύπρου, διδάσκοντας το μάθημα “Crisis Management and Business Continuity Planning”. Επιπρόσθετα, είναι ενταγμένος στο Διδακτικό Προσωπικό της Ανώτατης Ειδικής Εκπαίδευσης, στο Εθνικό Κέντρο Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης / Ινστιτούτο Επιμόρφωσης. Μέχρι σήμερα, έχει διδάξει σε Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα (Προπτυχιακό & Μεταπτυχιακό επίπεδο και Προγράμματα Δια Βίου Μάθησης), καθώς και σε Επιστημονικά Κέντρα Επαγγελματικής Κατάρτισης & Επιμόρφωσης Ενηλίκων, στο εσωτερικό και στο εξωτερικό.

Η διδακτορική του έρευνα φέρει τον τίτλο “Διαχείριση Κρίσεων στις Επιχειρηματικές Διαδικασίες & Δραστηριότητες Οργανισμών και Επιχειρήσεων”. Η μεταπτυχιακή του ειδίκευση είναι στη “Στρατηγική Ανάλυση & Διαχείριση Συγκρούσεων” στο University of Aberdeen, Ηνωμένο Βασίλειο. Επίσης, έχει πραγματοποιήσει εξειδικευμένες σπουδές (με ερευνητικό έργο), στις Οικονομικές Επιστήμες με θέμα “Ανάλυση των Εξελίξεων στην Ελληνική Οικονομία” και στην Επιστήμη της Ψυχολογίας στη θεματική ενότητα “Ψυχαναλυτική Διαδικασία”, στο Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών. Είναι απόφοιτος της Στρατιωτικής Σχολής Ευελπίδων με περαιτέρω σπουδές (μεταπτυχιακού επιπέδου στις Αμυντικές και Διπλωματικές Επιστήμες) στη Σχολή Εθνικής Άμυνας και στην Ανωτάτη Σχολή Πολέμου στην Ελλάδα, στο Κολλέγιο Άμυνας του NATO στη Ρώμη και στο B.I.C.E.S. (Battlefield Information Collection and Exploitation Systems) Group Executive (BGX/NATO-HQ) Studies in Intelligence Management, στις Βρυξέλλες και προπτυχιακού επιπέδου σπουδές στο Νομικό Τμήμα της Νομικής Σχολής, του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης.

Αποτελεί μέλος επιστημονικών ενώσεων στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. Μελέτες και άρθρα του έχουν δημοσιευτεί σε διάφορα επιστημονικά περιοδικά. Η εργασιακή του εμπειρία, ως ενεργεία Αξιωματικός των Ενόπλων Δυνάμεων, είναι στην Ελλάδα και σε κράτη της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Τα ερευνητικά και επιστημονικά του ενδιαφέροντα περιλαμβάνουν τις περιοχές: “Εθνικοί και Διεθνείς Οργανισμοί & Επιχειρήσεις”, “Θεσμοί και Πολιτικές της Ευρωπαϊκής Ένωσης”, “Επιχειρησιακή Ανάλυση”, “Οργανωσιακή Συμπεριφορά & Διαχείριση Ανθρώπινου Δυναμικού”, “Στρατηγικές Επικοινωνίας”, “Διαχείριση Αλλαγών και Μεταρρυθμίσεις”, “Διαχείριση Κινδύνων / Συγκρούσεων / Κρίσεων”.